

Фонд Олекси Вінтоняка (1915 – 2011) складається із книг та часописів, що належали директорові Мюнхенського видавництва «Дніпрова хвиля», докторові Олексі Вінтоняку.

Олекса Вінтоняк, син Максима, народився 1915 року у с. Струпків на Отинійщині. Навчався у польській гімназії м. Станіславова до 1937 року. У 1938-1939 він студіював теологію у греко-католицькій семінарії, а після приходу радянської влади до Галичини вчителював. З початком німецької окупації був заарештований та ув'язнений гестапо. Від вересня 1941 року до травня 1945 перебував у концентраційних таборах, з них два з половиною роки у концтаборі Авшвіц разом із братами Степана Бандери Василем і Олексою.

Залишившись після війни в Західній Німеччині й долаючи туберкульоз та наслідки пережитих знущань у таборах смерті, Олекса Вінтоняк навчався у Вільному Українському Університеті. Захистив магістерську та докторську дисертації. Від 1967 року він викладав історію України в УВУ. В умовах еміграції зумів організувати й очолити досить фахове видавництво «Дніпрова хвиля», яке впродовж майже 30 років видало понад 60 назв українських книжок. Олекса Вінтоняк був одним із перших меценатів, хто у 1990 році, відгукнувшись на заклик журналу «Пам'ятки України» та газети «Старожитності», надіслав книги для майбутньої Бібліотеки української діаспори.

До Прикарпатського університету п. Олекса Вінтоняк вперше надіслав книги у липні 1993 року. Це були 22 видання власне «Дніпрові хвилі», 7 книг інших видавництв та журнали «Український історик». Той дар став основою для формування фонду зарубіжної україніки в Науковій бібліотеці Прикарпатського національного університету ім. Василя Стефаника. На сьогодні фонд україніки становить понад 6 тисяч одиниць, у тому числі іменний фонд Олекси Вінтоняка, переданий у 2013 році із Мюнхена до бібліотеки Прикарпатського національного університету імені В. Стефаника

за заповітом власника, доктора Олекси Вінтоняка його дружиною п. Галиною Вінтоняк через близького приятеля і колишнього земляка Миколу Жибака. Він складається із 1336 книг та часописів. Це книги українською та іноземними мовами, наукові збірники та монографії.